

Nyolcig az előfizetőhöz jut az újság Vállalkozó postások

A bejárat melletti címen kívül látszólag nem változott semmit az aszói posta. Január elsejétől azonban az addigi nagyközségi postahivatal is városi lett. Megváltoztak-e a feladataik? Erről kérdeztük Kvala István hivatalvezetőt. Érdeklőtünk gondjairól, új szolgáltatásokról is.

Feladataink mit sem változtak: továbbra is szívesen fogadjuk a postáinkat! — kezdte, a hivatalvezető, aki tősgyökeres aszói.

Ez előny és hátrány is számomra — sóhajtott fel. — Előny, mert ismerem a munkát mindenképp a városban. Hátránya sem igazán van, mivel a munkatársaim bármikor felkereshetnek gondjakkal akár a munkaidőn túl is. Különböző is: úgy érzem, mintha mi postások egy nagy családot alkotnánk. Talán ezért csekély azok száma, akik itthagyják a hivatalt.

Az aszói postának 30 munkatársa van. Tizen dolgoznak a távbeszélő-központban. Öt férfi kézbesítő, a többiek a belső postai forgalmat bonyolítják. Nálunk is tapasztalható a pálya elnőiesedése, mivel az utóbb említett munkatérületeken mindössze négy férfi dolgozik. Biztosan tudjuk, hogy népszerű ez a hivatás, mert sokan jelentkeznek a állásaink általaiban betöltötték.

A reklamációkat követő szigorú hivatali vizsgálatok szerint a bejelentések kilencven százaléka alapjainak bizonyult. A maradék tíz százalék többnyire műszaki okokra vezethető vissza. A felvevőállomány dolgozik a távbeszélőközpont kezelő ellen eddig panasz még nem érkezett.

A postai munkának fő követelménye a gyorsaság. Aszódon a kézbesítők ezt az igényeztet kétfordulós kézbesítéssel szolgálják. Az első fordulóban a szajótermékek a járat érkezésétől számított fél óráig belül az előfizetők ládájaiban vannak. A postától legtávolabb lakók is legkésőbb nyolc óráig megkapják kedvenc olvasmányjukat. Persze, ha van mit. Sajnos a lapáremelések miatt csökkent az előfizetők száma.

Tavaly januárban még 2220 lapra fizettek elő az aszóiak, idén áprilisban 1767-re. A legnagyobb csökkenést a hetilapoknál tapasztalták. Kíváncsiak voltunk néhány számadatra is. Megtudtuk, hogy 279 előfizető várja a Rádió és Televízió Újságot. A TVR-Hetet negyvenkilencen fizetik elő. Legnagyobb példányszámban (237) a Szabad Föld fogy. Ezt követi legolvasottabb napilapként

MOZI

Petőfi:
A természet lány ölen. Színes, magyarul beszélő amerikai vígjáték. 6 és 8 órákor.

Frekvencia video:
Beverly Hills-i zsaru II. Magyarul beszélő vígjáték. 10 órákor. A világ urai. Magyarul beszélő sci-fi 16 órákor. Trapezparádé. Feliratos vígjáték 13 és 20 órákor.

A Pest Megyei Hírlap, 193 előfizetővel. A Népszabadság előfizetőinek a száma sem csekély, 144. Azok sem maradnak az újságok friss hírei nélkül, akik valamilyen ok miatt nem fizettek elő, mert a postán kívül meg négy árusítóhelyen is kaphatók lapok.

A második kézbesítési forduló kapcsán beszélünk a postások gondjairól. Kiderült, hogy főleg a lakótelepeken nehéz eljuttatni a küldeményeket a címzeteknek, mert sok helyen hiányzik a postaláda, vagy olyan szűkre szabott a leveledobónyílás, hogy egyszerűen nem férnek be a küldemények. Másutt mincs feltűntetve a házszám. Néhol a csengő hiányzik.

A lakosság maximális kiszolgálásának érdekében tartanak nyitva minden hónap első két hétjében 18 óráig. A pénz befizetéseket ilyenkor 17 óráig lehet elintézni.

A vállalkozási láz elérte a postát is. Kapható színesfilm, feladható az előhívásra szánt anyag. Kelendők az alkalmi zenélő képeslapok. A legújabb szolgáltatások: különböző vetőmagokat árusítanak, de névjegykártyák és meghívók rendelését is felvezzik.

Kovács I. Csaba

A lakótelepeken

E heti lomtalanítás

Hétfőn a Kazinczy-lakótelepen folytatódik a gödöllői önkormányzat lomtalanítási akciója. Egy-egy konténer helyeznek ki a Mosolygó körút 3., 5., 9., 12., 16., 22. elé, az Ambrus Zoltán közbe pedig kettőt.

Szerdán kerülnek a konténerek a Szabadság téri

BÍRÓ ZOLTÁN

A VENDÉG

A magyar helyzet

Bíró Zoltán politológus, a Hírelt főszerkesztője három szervezeti vendége lesz Gödöllőn április 25-én, csütörtökön 18 órától az Ady sétányi közösségi házban. Meghívói a Szocialista Párt helyi szervezete, a Gödöllői Városi Egyesület és a Gödöllői Várospolgárok Egyesülete. A pártot kívüli politikus A magyar helyzet címmel tart előadást.

Pécel

Ráday-klub

Április 26-án, pénteken Szokolay Sándor Kossuth-díjas zeneszerzővel beszélgetnek a pécei Szemere Pál Művelődési Házban a Ráday-klub tagjai este fél héttől.

Szakmai verseny

Kőszegen

Kőszegen rendezik április 23. és 26. között a szakma kiváló tanulója országos versenyt, melyre a pécei Mezőgazdasági Szakközépiskola és Szakközépiskola három diákja is elutazik. A szarvasmarha-tenyésztő szakmában Micskei Agnes, Hlavács Judit és Czira Tamás III c-s tanulók versenyeznek, kísérik Tasnádi György és Tárnay István.

GÖDÖLLŐI Hírlap

XVIII. ÉVFOLYAM, 93. SZÁM

1991. ÁPRILIS 22., HÉTFŐ

Nem csak az isaszegieknak

Pályázat térségi céllal

Örömmel jelentjük, lapunknak is van kis része abban, hogy az isaszegi önkormányzat képviselő-testületének közoktatási és kulturális bizottsága pályázat benyújtására készült a Művelődési és Közoktatási Minisztérium felhívására. A kis rész egy pár soros hírek köszönhető, amelyből Isaszegen is értesültek arról, hogy támogatás kérhető április 25-ig sokféle célra, így regionális köznevelődési rendezvényekre is.

Amikor Horváth Árpádné képviselő a Gödöllői Hírlapban azt az írást is elolvasta, amelyben az idegenforgalmi adottságok kihasználása érdekében a térségi együttműködésre sugalltuk a környék településeit, már csak társaságban kellett a számunkat, mivel elképzeléseiket szinte végleges formába öntötték.

Mindig több volt

Az isaszegi közoktatási és kulturális bizottság célja hosszú távon regionális köznevelődési rendezvények szervezése. Ennek megvalósulásához élvezik a képviselő-testület, a község intézményeinek, vállalkozóinak, a szomszédos településeknek, a Pest Megyei Természetbarát Szövetségnek a támogatását.

Az évek során már kialakult és hagyományként ápolott megemlékezéseiket még nyitottabbá szeretnék tenni minden érdeklődő számára. Adottságaik közismertek, de talán nem felesleges dióhéjba foglalásuk. Isaszeg történelmi csaták színhelye. Itt verte meg IV. Béla seregét V. István 1267-

ben. Itt aratott fényes győzelmet 1849. április hatodikán a honvédsereg Klapka, Damjanich és Aulich vezetésével. A kálváriaudombi honvédelmi múzeum a község szimbólumává is vált. És nem csak a község: a tavaszi hadjárat jelen napja alkalmából rendezett megemlékezésekre távoli településekről is kikérkeztek, akik számára április 6-a mindig több volt, mint 1849 emlékeztető!

A község műemlék temploma, a honvédsírok, a lengyel katonák sírja, a református templom, a falumúzeum — amely nemcsak a múlt örökségét őrzi, hanem a nagy lokálpatrióta, idősebb Szatmáry Zoltán élete munkáját is dicséri —, a ma is élő népművészet mind-mind arra jogosítja és készíti az isaszegieket, hogy még jobban bekapcsolják a települést az ország idegenforgalmi vérkeringésébe. Gödöllő is úgy számol a faluval, mint amely bevonható a kastélyturizmusba.

Dominószinpad

A Szoborhegy és környéke sokoldalú programok

ideális helyszínre. A szomszédos települések itt rendezhetik közös ünnepeiket, de folkloristák, terméskészítők, diáksportprogramok, jótékonyk koncertek ugyanúgy számba vehető lehetőségek. Csakhogy: mindehhez infrastruktúra is kell.

A célok megvalósításához szükségük volna egy szabadtéren — például a hegy lábánál — elhelyezkedő szélszínház, dominószinpadra (melyet igény szerint szívesen kölcsönöznének más falvaknak), kórúdszoborára, valamint szabadtéri hangversenyterületre. Parkolók kialakítása, kerékpártárolók építése nélkülözhetetlen. A Szoborhegy alá vezető földutat burkolni kell.

A képviselő-testület 200 ezer forintot szavazott meg a tereprendezésre. A Magánvállalkozók Baráti Köre igény szerint támogatja a törekvést. Valamennyi intézmény vállalja, hogy arculatának megfelelően tervezetlen részt vesz a programok kivitelezésében. A Művelődési és Közoktatási Minisztérium felhívására készített pályázatot 800 ezer forintot szeretnének elnyerni.

Mint említettük, a pályázatot beadási határideje április 25. Még van pár nap. A lelkes isaszegiek addig is várják a pályázatot ajánlással támogatásuk jelentkezését. Horváth Árpádné keressék a könyvtárban személyesen vagy a 63-as telefonszámon.

Levél Dányból

További kedvescíműnek említettünk néhány gondolatot Gódor András dányi polgármester leveléből!

Egyetérték azzal, hogy az erők elaprózása céljaink megvalósítását nehezíti. Támogatom pályázatukat, mert annak elnyerése településünk számára is haszonnal járna. Isaszegnek földrajzi helyzetéből, történelmi tradíciójából, kulturális életéből eredően a pályázattal kapcsolatban előnyös van. Úgy vélem, a pályázat elnyerésével községünk is sokat kapna, hiszen a megvalósítandó létesítmények megtöltve azzal a szellemi kincessel, amely Isaszeg közéletében, oktatási és kulturális munkájában, politikai és népi hagyományában jelen van, nagymértékben segítené községünk politikai kultúráját, köznevelődését és szellemi arculatát.

Balázs Gusztáv

A gyerekek is találtak munkát Fedetlen fővel

a föld színét, és kezdett ébredni a mezei világ. Tudta mindenki a kötelességét; minél előbb földben legyen a mag, mert csak az arat, aki vet. Evszázadok tapasztalatából táplálkozó kötelesség tudat rejtőzik ebben a mondatban. Sok termelészövevényben megfordultam az utóbbi néhány hében, és ismérve a nagyüzemek körül-folyó herehurrát, kérdéseimre mindenütt ezt a választ kaptam: — bármilyen is, nekünk vetni kell, hogy arathassunk.

Bankó Gábor a maiakhoz hasonló bölcsességgel idézte őseit — apja, nagyapja emléket, amikor így beszélt: — a magvető ember maga a boldog bizonkodás. A földbe került szemre édesapám mindig ráment a nagy fahengerrel, s így oktatótt: szorosabb földben hamarabb csírázik a mag. Ahogy forgolódott a ló a hengerről körbe-körbe, úgy nézett szét az apám, akár a király a birodalmán. Felkapott maga elé engem, a pöttömke emberpalántát, s onnan uraltuk a világot.

Nőtt a gabona, és húsvét táján már nekünk, gyerekeknek is adott munkát. A csutkázás az aprók dolga

volt. Sokat gondolkodtam azon, honnan került a csutka a földbe, hiszen szántásvetésnél nem láttam. Ki tudja, melyik esztendőben történt, de akkor nagyon hideg volt az április vége; s mi az ösémmelem, meg a többi rokon gyerekek csutkázni mentünk. Széles lett az idő, permetezett az eső, nagyon állfázunk. Vertük a csutkáról a földet, a szél beleégette a port az arcunkba, a szemünkbe. No, hazaértünk, akár az ázott verebek. Szegény édesanyám a dőzsába öntötte a meleg vizet. — Siessetek, hogy eljussatok a feltámadási körmenetrel! Ekkor jutott eszünkbe, hogy nagy szombat van. Egyikünknek sem volt annyi ereje, hogy eljussunk a templomi szertartásra, pedig nagyon szép volt, amikor felzengett: — Feltámadt Krisztus e napon, alleluja, hála legyen az Istennek!

Alig telt el egy-két hét, már aszatolni kellett. Aztán a nyakunkon volt a kapálás ideje. A kapásnévényeket akkor még háromszor is megkapáltuk. Ha nem volt gazos, gyorsan haladtunk, de esős időben könnyen felverte a gaz. Mire végére értünk a sornak, alig egyenesedett ki a derekunk. Tapogat-

tam: jaj, a derekam! Apám rákérdezett a nyögésemre: — Milyen derek az, amelyik fáj?

A maiak a töltőgetést nem is ismerik. Mi még töltőgettük a kukoricát, a krumplit, a szőlőt.

Bankó Gábor és sok más társa — valamikor a térszervezések idején — elhagyta a mezőgazdaságot. Gyerekkori, esetleg legénykori emlék csupán a kapa meg a kasza, mint a szénagyűjtés is, amit emlékezetem szerint mindig jókedvűen végzett. Hogy miért? — Talán az egyszerű miatt, amelynek illatát máig is érzem, meg azért, mert ez már nyári munka volt és bár messzire szakadtam a mezőgazdaságtól, de mindig csodáltam és szerettem a természetet és tiszteltem a mindennapi kenyeret termelő embert, aki déli harangszókor a földje végén levette a kalapját, s fedetlen fővel kért egészséget, bő termést magának és a családjának.

Fercsik Mihály

GÖDÖLLŐI HÍRLAP
Gödöllő, Szabadság tér 19.
● A szerkesztőség vezetője: Balázs Gusztáv. ● Munkatárs: Piller Eva. ● Postacím: Gödöllő, Pf. 11. 2100. ● Telefax és telefon: (28) 20-796. ● Szerkesztőség fogadóóra: hétfőn 10-től 13 óráig. ● Hirdetésfelvétel: munkanapokon 8.30-tól 13 óráig a szerkesztőségben.

DALEST

Mukk Aszódon

Mukk József énekművész, Aszód szülötte tart előadást a városban április 29-én 18 órától a Podmaniczky-kastély — kollégium — dísztermében.